

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 38/2372

20. RUJNA 2015.

25. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Brojevi 11, 25-29

Čitanje Knjige Brojeva

U one dane:

Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na sedamdesetoricu starješina. Kad duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše.

Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinuo – bili su i oni među upisanima, premda nisu došli u šator – te počеше u taboru prorokovati.

Neki mladić otrča te javi Mojsiju: »Eldad i Medad«, reče, »prorokuju u taboru!« Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: »Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!« Mojsije mu odgovori: »Zar si zavidan zbog mene! Oh, kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin na njih izlio svoga duha!« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 19, 8.10.12-14

Pripjev: Naredba Gospodnja srce sladi!

Savršen je zakon Gospodnji,
dušu krijepi;
pouzdana je svjedočanstvo Gospodnje,
neuka uči.

Neokaljan strah Gospodnji,
ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji,
svi jednako pravedni.

Sluga tvoj pomno na njih pazi,
vrlo brižno on ih čuva.
Ali tko propuste svoje da zapazi?
Od potajnih grijeha očisti me!

Od oholosti čuvaj slugu svoga
da mnome ne zavlada.
Tad ću biti neokaljan,
čist od grijeha velikoga.

Drugo čitanje *Jakovljeva poslanica 5, 1-6*

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti!
Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i
srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra
izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca
vaših njiva – koju im uskratiste – više i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju
Gospodina nad vojskama. Raskošno ste na zemlji i razvratno živjeli,
utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se
ne suprotstavlja! Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Gospodine, tvoja je riječ Istina posveti nas u Istini. Aleluja!

Evangelje *Marko 9, 38-43.45.47-48*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku
U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:
»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu
branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može
učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv
nas, za nas je.«
»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista,
kažem vam, neće mu propasti plaća.«
»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju,
daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«
»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego
s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava,
odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u
pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u
kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne
gine niti se oganj gasi.« Riječ Gospodnja.

OREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Janja Milišić i Branko Zrnić
10:00 sati + Stipe Čirjak; *11:15 sati:* misa za narod
Utorak 7:00 sati navečer: + Jure, Mića i Marica Uremović
Srijeda 7:00 sati navečer: + Ivan Bašić
Petak 8:00 sati: po nakani Božice Gršković
Petak 7:00 sati navečer: Ankica Hećimović
Subota 8:00 sati: +Antun Đurinović
Subota 6:00 sati navečer: + Florio Fornasier
Nedjelja 4. listopada 9:00 sati: + Grgo Došen
10:00 sati: + Ankica Hećimović; *11:15 sati:* misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Emil i Terezija Alexander za Ivana Bašića
Emil i Terezija Alexander za + Anu Dukić
Ob. Petra Bulića za + Mirka Cigića (2 mise)
Ob. Petra Bulića za + Milana i Matu Aleksić
Ob. Mira Tomasa za + Milu Leventić
Ob. Mira Tomasa na šast Male Božja
Ob. Ivice Čirjaka za + brat Stipu Čirjaka (2 mise)
Akica Prpić na čast sv. Ante
Ivona Ljubičić na čast Majke Božje
Ivona Ljubičić na čast sv. Ante
Silvia Augustinović na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)
Silvia Augustinović na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)
N.N. na čast svetih duša u čistilištu na svoju nakanu
Nikola i Marija Prpić za + Josipa Prpića
Nikola i Marija Prpić za + Josipa Klarića

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi pridružili su nam se uvjeri:

Subota 19. rujna:

KRISTIAN ZUCKO

Roditelji: Graeme Zucko i Arlin Šteko

Datum i mjesto rođenja: 18. svibnja 2015, Burnaby, B.C.

Kumovi: Nikola i Danielle Ukalović

Čestitamo!

Nedjelja 20. rujna:

NAYA RADANOVIĆ

Roditelji: Hrvoje Radanović i Iva r. Bošković

Datum i mjesto rođenja: 3. lipnja 2015.

Burnaby, B.C.

Kumovi: Tomislava i Nikola Šamija

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

MARKO LJUBIČIĆ, sin Borisa i Mande Ljubičić, rođen u Županji, Hrvatska i **IVONA PRPIĆ,** kćerka Hrvoja i Ankice Prpić, rođena u Zenici BiH, sklapaju kršćanski brak. Ovo im je *treća* napovijed, vjenčanje će biti 2. listopada u Županji.

MATHEW ČULO, Sinm Nikole Čulo i Sylvie r. Mitok, rođen u Edmontonu, Alberta i **NIKOLE MARIE JAPUNČIĆ,** kćerka Ivice Japunčića i Marije r. Bašić, rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed, vjenčanje će biti u subotu 17. listopada.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10: sati: Ružica Cvitanović i Prpić

11:15 sati: Milena Bebić i Marija Šerka

4 listopada: 10 sati: Josipa Bebić i Anđela Didak

11:15 sati: Dragan Bebić i Anamaria Bašura

POMOĆ POTREBNIMA

Nadbiskup Miller je odobrio da se u slijedeću nedjelju prikupi pomoć za izbjeglice iz Sirije. Kako te nedjelje imamo milostinju za Karitas, to ćemo je dati u tu svrhu, jer svrha Karitasa i jest pomagati potrebnijima.

Ovaj isječak s portala Dnevno, lijepo se uklapa u ti našu akciju:

Mala Hrvatska, velikoga srca – prizor je to kojem svjedočimo posljednjih dana otkako su našu zemlju preplavile izbjeglice. Mnogo je onih koji su otvarajući svoja srca otvorili svoje ionako prazne novčanike te nesebično odlučili pomoći potrebitima. Tihi je to dio moje Hrvatske koji svoju veličinu pokazuje daleko od društvenih mreža i kamera znajući da je pomoć bez busanja u prsa ono najvrijednije što od sebe mogu dati. Sлагali se ili ne slagali s valom izbjeglica koji naviru u našu zemlju činjenica jest da niti jedna dječija usta ne zaslužuju glad. Niti jedne dječije oči ne zaslužuju suze, a svako dijete i ono sirijsko koje voljom nekih drugig odraslog putuje u bolji život zaslužuje igračku.

PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Prvi petak je 2. listopada. Ispovijed prije jutarnje mise.

Prva subota je 3. listopada. Klanjanje presv. Oltarskom sakramentu u 5:00 sati poslije podne.

U slijedeću nedjelju je svetkovina sv. Franje Asiškog, utemeljitelja franjevačkog reda. Franjevci u cijelome svijetu svečano i na razne načine slave svoga utemeljitelja. Jedan od načina proslave je i "Preminuće sv. Oca Franje". To je kratki obred s čitanjima i molitvama

os Sv. Franji. Da vam previše ne tumačimo, dođite u subotu na klanjanje i na večernju misu, a poslije te mise imamo obred Preminuća.

HRVATSKA ŠKOLA

Započeli smo u prošli petak. Sigurno još se nisu svi upisali i došli prvi dan koji će pohađati Hrvatsku školu. Nadamo seda se to učiniti već slijedećeg petka.

CRKVENO PJEVANJE

Započinjemo sa svim aktivnostima, a jedna od njih je i crkveno pjevanje. Veliki crkveni zbor vježba utorkom navečer u 7:00 sati, a dječji zbor je četvrtkom navečer također u 7:00 sati.

Nije potrebno naglašavati kolika je vrijednost naših zborova. Molimo sve one koje je Bog obdario sluhom i lijepim glason da ga iskoriste pjevajući njemu na slavu.

NAJAVE

Crown Entertainment priređuje koncert poznatog hrvatskog glazbenika Mladena Grdovića! Koncert će se održati u nedjelju, 18. listopada u 7:30pm u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlam. Gost večeri: Antonija Šola.

Ima puno dobrih ulaznica u prvih 10 redova po \$60, bez Ticketmaster naplate. Nazovite Zvonimira Aničića na 778-837-5525 ili na e-mail zvone@anicic.ca.

PET STVARI U ŽIVOTU KOJE SE NE MOGU VRATITI

Djevojka je čekala avion u čekaonici jednog velikog aerodroma. Pošto je trebala dugo čekati, odlučila je kupiti knjigu kako bi joj vrijeme brze prošlo. Uz knjigu kupila je i paketić keksa.

Sjela je u VIP čekaonicu kako je nitko ne bi uznemiravao. Kraj nje je bila stolica sa keksom, a sa druge jedan gospodin koji je čitao novine. Kad je ona počela uzimati kekse i gospodin je uzeo jedan. Ona se šokirala, ali ništa nije rekla i nastavila je čitati knjigu. U sebi je pomislila: ma gledaj ti ovo, da samo imam malo više hrabrosti, do sada bih ga već udarila...

Svaki put kad je ona uzimala jedan keks, čovjek pored nje, ne obazirajući se ni na šta, uzimao je isto tako jedan. Nastavili su tako dok nije ostao samo jedan u paketu i djevojka pomisli: baš me zanima što će sada napraviti!!!

Čovjek uzme posljednji keks i podijeli ga na dvoje!

Ovo je zaista previše, pomisli djevojka, šokirana uzme svoje stvari, knjigu, torbu i ode prema izlazu iz čekaonice. Kada se osjećala malo bolje, nakon što ju je prošla ljutnja, sjela je na mjesto gdje nije bilo nikoga da bi izbjegla neke druge neugodne događaje. Zatvori knjigu i otvori torbu da je ubaci u nju. U tom trenutku ugleda paketić kekasa još uvijek netaknut.

Postidje se kao kradljivac i tek tada shvati da je keks, isti kao njen, bio od gospodina koji je sjedio pored nje, ali koji je, bez šokiranja, nervoze ili prepotencije, podijelio i svoj posljednji komad sa njom, totalno suprotno od nje, kojoj su bili povrijeđeni ponos i osjećaji.

ANDELI

ZADAĆA ANDELA.

Zaustavili smo se na članku Vjerovanja kojim naviještamo i ispovijedamo Boga Stvoritelja ne samo čitava vidljivoga svijeta, nego i "nevidljivih stvari", te smo promišljali o postojanju anđela koji su bili pozvani izjasniti se za ili protiv Boga radikalnim i neopozivim činom prihvaćanja ili odbijanja njegove spasenjske volje.

Po Svetomu pismu anđeli se, kao čisto duhovna stvorenja, u našem umu predstavljaju kao posebno ostvarenje "slike Boga", najsavršenijega Duha, kao što sam Isus podsjeća ženu Samarijanku riječima: "*Bog je duh*" (Iv 4,24). S toga su gledišta anđeli stvorenja najbliža božanskomu uzoru. Ime koje im Sveto pismo nadijeva pokazuje da je u objavi najvažnija istina o zadaćama anđela ona koja se odnosi na ljude: anđeo (*angelus*) zapravo znači "glasnik". Hebrejski *malak*,

koji se koristi u Staromu zavjetu, još preciznije označava "*izaslanika*" ili "poslanika". Anđeli, duhovna stvorenja, imaju ulogu posredovanja i služenja u odnosima između Boga i ljudi. U tomu smislu Poslanica Hebrejima kaže da je Kristu bilo povjereno "ime", a time i služba posredovanja, puno viša od službe anđela (usp. Heb 1,4).

Stari zavjet prije svega ističe posebno sudjelovanje anđela u proslavi slave koju Stvoritelj prima kao čin hvale od strane stvorenoga svijeta. Psalmi su na poseban način tumači toga glasa, primjerice kada obznanjuju: "*Hvalite Gospoda s nebesa, hvalite ga u visinama! Hvalite ga, svi anđeli*" (Ps 148,1-2). Jednako tako i Psalm 103: "*Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi, vi jaki u sili, što izvršujete naredbe njegove, poslušni riječi njegovoj!*" Ovaj zadnji stih Psalma 103 ukazuje na to da anđeli na sebi svojstven način sudjeluju u Božjemu upravljanju nad stvorenim, kao "*jaki izvršitelji naredaba njegovih*" po planu koji je utvrdila Božja providnost.

Anđelima su na poseban način povjerene posebna briga i skrb za ljude, u čije ime iznose Bogu pitanja i molitve, kako nas podsjeća primjerice Knjiga o Tobiji (usp. Tob 3,17 i 12,12), dok Psalm 91 obznanjuje: "*Jer anđelima svojim zapovjedi (...) Na rukama će te nositi da se ne spotakneš o kamen.*" Prema Knjizi o Danielu može se tvrditi da se zadaće anđela kao poslanika Boga živoga odnose ne samo na pojedine ljude i na one koji imaju posebne zadaće, nego i na čitave narode (usp. Dn 10,13-21).

Novi zavjet ističe zadaće anđela u odnosu na poslanje Krista kao Mesije, a prije svega na otajstvo uljelovljenja Sina Božjega, kao što vidimo u izvještaju o navještaju rođenja Ivana Krstitelja i samoga Krista, u tumačenjima i uputama danima Mariji i Josipu, u smjernicama danima pastirima u noći

Gospodinova rođenja, u zaštiti novorođenoga pred opasnošću Herodova progona (usp. Lk 1,11.26.30 i dalje; 2,9 i dalje; Mt 1,20-21; 2,13).

Evandjelja dalje govore o prisutnosti anđela za vrijeme Isusova četrdesetodnevna posta u pustinji (usp. Mt 4,11) i za vrijeme molitve u Getsemanskomu vrtu (Lk 22,43). Nakon Kristova uskrsnuća ponovno je anđeo, u liku mladića, bio taj koji je ženama koje su pohitale na grob i ostale iznenađene našavši ga prazna rekao: *"Ne plašite se! Isusa tražite, Nazarećanina, Raspetoga? Uskrsnu! Nije ovdje! (...) Nego idite, recite njegovim učenicima (...)"* (Mk 16,6-7). Dva je anđela ugledala i Marija Magdalena, koja je povlaštena osobnim Isusovim ukazanjem (usp. Iv 20,12-17). Anđeli "stadoše" kraj apostola nakon Kristova uzašašća da im kažu: *"Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo"* (Dj1,10-11).

Anđeli su to Kristova života, muke i slave. Anđeli onoga koji, kako piše sv. Petar, "uzašavši na nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu pokoreni anđeli, vlasti i (1 Pt 3,22).

Ako prijedemo na novi Kristov dolazak, odnosno na "paruziju", otkrit ćemo da svi sinoptici bilježe da će *"doći Sin Čovječji u slavi Oca svojega s anđelima svojim"*. Dakle, može se reći da anđeli, kao čisti duhovi, ne samo da na sebi svojstven način imaju dioništvo u svetosti samoga Boga, nego u ključnim trenucima također okružuju Krista i prate ga u ostvarenju njegova spasenjskoga poslanja za ljude. Na isti su način i čitava predaja i redovito učiteljstvo Crkve tijekom vjekova anđelima pridavali tu posebnu značajku i tu zadaću u mesijanskoj službi.

Nastavlja se...

GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

27353 - 58 Crescent, Unit 110

LANGLEY, B.C. V4W 3X1

Vrijeme je da nam se javite.

Grožđe stiže.

Telefon: **604-524-2813**

Fax: **604-777-2939**. Kako nas naći? S highwaya izlaz # 73 (264 Str.), desno na 50 Ave. lijevo na 272 Str. i desno na Crescent.

